

Встреча с сотрудниками и членами семей военно–морских сил армии и корпуса стражей Исламской революции в Бендер-Аббасе - 23 /Jul/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи прошлой ночью встретился с многотысячными представителями военно-морских сил армии, корпуса стражей и членами их семей в Бендер-Аббасе. Его Светлость отметил, что мощное присутствие военно-морских сил Ирана на многокилометровой береговой линии Персидского залива и Омманского моря, а также стратегическое присутствие этих сил в нейтральных водах является свидетельством национального достоинства иранского народа и могущества режима Исламской Республики Иран, а также предвестником величия других наций и народов этого региона. Подчеркнув необходимость проявления бдительности в ответ на прилагаемые усилия врагов, направленные на ослабление национального могущества, Верховный Лидер призвал представителей всех слоев народа, и, в особенности, членов руководства, представителей политических группировок и течений, различных этнических групп и религий к сохранению единства, и воздержанию от разного рода конфликтов и противоречий.

На этой встрече, которая состоялась в штабе командования военно-морских сил корпуса стражей, Его Светлость Аятолла Хаменеи, выражая глубокое удовлетворение от этой встречи с сотрудниками военно-морских сил и членами их семей, высоко оценил и поблагодарил их за трудовые и боевые заслуги и приложенные старания. Верховный Лидер сказал: «Могучее и ответственное присутствие военно-морских сил армии и корпуса стражей и членов их семей, начиная с самых восточных берегов Омманского моря и кончая самым западным берегом Персидского залива, служит показателем твердой решимости во имя сохранения национального величия и мощи страны».

Указав на стратегическую роль военно-морских сил армии и корпуса, Его Светлость подчеркнул: «Могущественное присутствие военно-морских сил в нейтральных водах также является предвестником величия наций и народов, потому что показывает, что иранский народ, столкнувшись с широким фронтом врагов, в полной изоляции, но, опираясь на Всевышнего, с верой в собственные силы сумел возвыситься до такого уровня могущества и развития».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Это стратегическое присутствие в нейтральных водах, являющееся результатом усилий и напряженной работы командиров и личного состава военно-морских сил армии, корпуса и членов их семей, также расценивается как служение всему человечеству».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иранский народ с присущей ему стойкостью и приверженностью своим принципам и продолжению курса без каких-либо отклонений доказал, что путь национальной решимости и независимости народов не имеет тупика. Если какой-либо народ проявит свою волю, он сможет, подобно иранскому народу, достичь высот могущества, достоинства и процветания».

Указав на различные уловки врагов с целью создания атмосферы безнадежности и отчаяния среди народа, и ослабления их национальной воли, в числе методов и средств Его Светлость

отметил распространение наркотических средств, преследующих скрытые политические цели, разжигание внутренних противоречий, и заявил: «Сеяние разногласий среди различных народов и наций, среди представителей разных религий, между политическими фракциями и группировками, между организациями и структурами входят в число вражеских методов по ослаблению воли и решимости нации. Однако иранский народ разоблачил и победил все хитрости и коварства противников, и проведение встречи с участием представителей военно-морских сил армии и корпуса, а также членов их семей служит ярким образцом единодушия и искренности иранского народа».

Напомнив мудрый аят из Священного Корана «Держитесь за Бога все, и не разделяйтесь», Лидер Исламской революции подчеркнул: «Сегодня эти божественные слова адресованы всем общественным слоям иранского народа, особенно, руководителям, политическим группировкам и фракциям, народам и этническим племенам, представителям различных религий страны, и все должны дружно уцепиться за веру в Аллаха, и признать своим национальным и религиозным долгом воздержание и отказ от всякого рода разногласий и противоречий».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «разные мирские соблазны, похоть и алчность, зависть и ревность, пессимизм, подозрительность, враждебность и властолюбие подобны болоту, и единственным путем спасения от этой гибели является еще более сильная вера всего народа и каждого в отдельности в мудрость Всевышнего».

Указав на великую Исламскую революцию иранского народа, на широкий и непознанный потенциал этого великого движения, Его Светлость подчеркнул: «Иранский народ на протяжении прошлых 33 лет, несмотря на оказываемый извне прессинг и провокации мировых господствующих сил и их пособников, своей верой, проницательностью и сплоченностью шагнул вперед и оставил позади себя врагов».

Подчеркнув необходимость сохранения духа стойкости и несгибаемости от основного курса революции, Лидер Исламской революции заявил, что «единственным путем спасения народов региона является приверженность именно этому пути, признаки которой уже постепенно становятся очевидными».

Акцентируя внимание на лживой пропаганде чужеземцев, направленной против иранского народа и ислама, с целью искажения реальной действительности, Верховный Лидер добавил: «Примером пропаганды Запада может служить преступление, совершенное в одной из североевропейских стран, где с первых же часов силятся направить обвинение в сторону мусульман, что является показателем мерзости и лживости западной пропаганды».

Обратив внимание на то, что подобная пропаганда и такого рода обвинения не повлияют на иранского народа и другие мусульманские нации, Его Светлость подчеркнул: «Мы считаем, что счастье иранского народа в миру и загробной жизни может быть обеспечено только в рамках ислама. И до сих пор тоже устремленное вперед движение исламского режима стало еще одним возрождением ислама и воли народов региона».

Лидер Исламской революции в числе важнейших факторов, способствующих продолжению движения к прогрессу иранского народа, отметил неустанный труд и усердие, и добавил: «В противостоянии фронта истины и лжи, если в действиях, труде и усилиях не затеряется поставленная цель, если усилятся и присутствие на арене действий, и чувство собственного достоинства, тогда победа фронта истины будет неизбежной и однозначной».

Указав на весьма трудные условия иранского народа во времена навязанной ему войны, особенно в первые дни, Его Светлость подчеркнул: «В те самые первые дни навязанной нам войны, когда некоторые уже пессимистически считали, что дни наши сочтены, наш дорогой имам Хомейни (ДБМ), глубоко привязанный к величественным источникам божественного света, решительно выстоял и сказал: «Мы сможем!» и, в конце концов, мы смогли выстоять!».

Его Светлость добавил, что «и сегодня, когда иранский народ, вопреки временам навязанной войны, стал обладателем большого прогресса и великого человеческого потенциала, продолжение курса развития стало возможным только благодаря такому настрою духа».

Лидер Исламской революции отметил, что молодежь страны является невиданным кладом иранского народа, и подчеркнул: «При помощи мудрости руководства и поддержки иранского народа надо извлечь этот клад, чтобы бурлящая река Исламской революции стала еще более полноводной и более свежей, и я уверен, что эта мечта в не столь далеком будущем станет явью».

В начале этой встречи командующий военно-морскими силами корпуса стражей Исламской революции, бригадный генерал Федави, приветствуя Главнокомандующего вооруженными силами страны, сказал: «Присутствие военно-морских сил корпуса рядом с военно-морскими силами армии вместе с членами их семей на берегах Персидского залива является свидетельством серьезной решимости и готовности этих сил отразить любую угрозу».